

台北市大安區建安國民小學 104 學年度學生家長會

第二次委員會 會議紀錄

開會時間：105 年 1 月 8 日(五)上午八時

開會地點：本校視聽教室

主 席：李會長 大德先生

司 儀：陳筱珩 小姐

紀 錄：陳筱珩 小姐

出席人數： 應到：25 人 實到：21(含委託書) 人

司儀：104 學年度第二次委員會會議正式開始

主席宣布開會

主席：通過會議議程 (鼓掌通過)

壹、主席致詞：非常感謝大家在百忙之中來參加這次的代表大會，此次會議是每學期末的例行會議，報告各項活動的進行及財務報告，委員們如有任何疑問，歡迎隨時提出。我們也很謝謝校長在各項校務發展的推動上所做的努力，今天也歡迎校長參與會議，我們先請校長致詞。

貳、校長致詞：非常感謝家長代表們持續協助校務的進行。在我就任的這半年裡，參與了各項校務工作，深深覺得家長、行政及教學工作各方面如果沒有互相合作配合，很多工作真的無法進行，我期望在我的任期內能繼續努力，好還要更好。今天也有一項重要消息要公布，是關於活動中心的興建工程，因有許多配套措施需家長們與學校互相配合，我會再發一份通知(詳見校長給家長們的一封信)給全校家長們，謝謝大家！

參、主席報告事項：

1. 財務報告：本學期一般會務募款總額是\$ 427,100，另配合建安 60 週年校慶，家長會也義賣紀念杯，這部分的收入也增加一些會內的收入。支出部分包括家長會訊印務費用及志工餐會都還未申請支出，這部分下一次財務報告就會列出。
2. 家長會活動報告：這學期家長會有參與的各項活動請參考家長會行事曆，本學期學生們參加很多校內及校外的競賽活動，時間許可下我都會盡量出席，如果不能出席也都會委託副會長們代表家長會幫學生們加油打氣，非常感謝副會長們的協助！

肆、臨時動議

1. 學校有部分樓梯或空間在雨天時非常濕滑，常有學生滑倒，非常危險。

校長回覆：這個問題學校已著手編列預算要進行逐年修築的工作。未來在圖書館、美術班、自然教室或特教班旁的樓梯間，將逐步進行整修工程，並賦予特色。

2. 希望可以不用穿制服上學，或增加穿便服上學的天數。

會議決議：學校制服具有鑑別性，不宜廢除，但各班老師可依每日課程規劃自行訂定服裝規定，目前學校是規定星期三可穿便服到校。

伍、主席宣布：散會